FAYETTEVILLE PUBLIC WORKS COMMISSION
—%— PROCUREMENT DEPARTMENT
teville’s

OWN UTILITY https://www.faypwc.com/bids/

Bid Addendum

PWC Number: PWC2324071
Bid Title : North Fayetteville Lift Station Upgrades - Phase 3
Due Date and Time: May 20, 2024, 5:00 p.m.
Addendum Number: 2
Addendum Date: May 9, 2024

Procurement Advisor: JoAnn Bowman
procurement@faypwc.com

1. Return one properly executed copy of this addendum with bid response or prior to the Bid Opening
Date/Time listed above.

2. The solicitation is hereby modified as follows:
M1 SECTION: RFQ SCHEDULE. The RFQ schedule has been modified to revise the due date.

Responsibility Date/Time

Mandatory Pre-Submittal Meeting [PWC/Vendors Tuesday, May 7, 2024, 2:00 p.m.
Question Deadline \Vendors Friday, May 10, 2024, 5:00 p.m.
Addendum Deadline PWC Monday, May 13, 2024, 5:00 p.m.
RFQ Submission Deadline \Vendors Monday, May 20, 2024, 5:00 p.m.
Award Contract PWC Friday, May 31, 2024

M2 SECTION: QUALIFICATION STATEMENT REQUIREMENTS p.8

NOTE: The qualifications submittal shall be limited to a maximum number of twenty-five (25)
pages. This page limit includes the tabs and/or other dividers. Also, note that double-sided
pages will be counted as two (2) pages. Failure to comply with the page limits will result in
automatic disqualification of the submittal. The front and back cover and copies of the COI do
not count towards the total page limit.

3. Following are questions received about the solicitation and the SME’s answers to the questions.

Q1. Would it be possible for PWC to provide all attendees with a digital copy of today’s pre-submittal
meeting agenda as soon as possible?
A1. Yes, a copy of the pre-submittal meeting agenda is attached to addendum 2.

Q2. We wanted to ask if FAYPWC could examine and consider increasing the page limit from 20 to
25 pages.
A2. Yes

Failure to acknowledge receipt of this addendum may result in rejection of the response.
Check ONE of the following options:

O Bid has not been mailed. Any changes resulting from this addendum are included in our bid
response.
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Solicitation Number: PWC2324071 Page 2

Addendum Number: 2

O Bid has been mailed. No changes resulted from this addendum.

O Bid has been mailed. Changes resulting from this addendum are as follows:

Execute Addendum:

Offeror:

Authorized Signature:

Name and Titled (Typed):

Date:
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RONNA ROWE GARRETT, COMMISSIONER FAYETTEVILLE PUBLIC WORKS COMMISSION
DONALD L. PORTER, COMMISSIONER 955 OLD WILMINGTON RD
CHRISTOPHER G. DAVIS, COMMISSIONER P.O0. BOX 1089
RICHARD W. KING, COMMISSIONER H OWN UTILITY FAYETTEVILLE, NORTH CAROLINA 28302-1089
TIMOTHY L. BRYANT, CEO/GENERAL MANAGER TELEPHONE (910) 483-1401
WWW.FAYPWC.COM

North Fayetteville Lift Station Upgrades Phase 111
Pre-Submittal Conference

May 7, 2024, 2:00pm

Microsoft Teams Meeting

Agenda:
1. Welcome and Introductions
2. Project Overview
a. North Fayetteville Lift Station Upgrades Phase 11l
i. Approximately 12,000 LF of Sanitary Sewer Outfall
ii. Removal of Neville Street Lift Station
iii. Sanitary Sewer Modeling
3. Proposal Items

i. Questions due by 5:00 p.m., Friday, May 10, 2024
ii. Submit in writing to procurement@faypwc.com

b. Proposals are due by 5:00 p.m., Monday, May 20, 2021
i. Hand delivery is an option, but all proposals should be marked appropriately and
brought to Procurement’s attention.
ii. If utilizing a mail delivery option, please use a method that includes tracking.
iii. Any late submittals will not be accepted.
c. Proposals shall not exceed 25 pages
i. Cover letter does not count towards the page limit
ii. Insurance does count towards the page limit
iii. Page limit includes tabs, dividers, double-sided pages are counted as two pages
iv. Any promotional literature, brochures, etc., will count towards the page limit
d. Expected Schedule
i. Notice to Proceed expected July 2024
ii. 60% Design to PWC by May 2025
iii. Design Complete by June 2026
iv. Easement Acquisition to begin in June 2025
v. Construction Completed November 2029
e. Qualifications and experience

i. Experience in large scale design of sewer projects in existing developed areas
ii. Experience in sewer outfall design and retrofit projects
iii. Preparation of design plans under accelerated schedules
iv. Previous experience working with team members
v. Focus on qualifications and experience in this type of design. A detailed design
is not required at time of submittal.
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Questions
i. Is the project funded through PWC Water/Sewer funds or is the project funded
through an external funding source?
Answer: The project is funded through the water/sewer fund.

Adjourn



